
EN LA TAQUILLA DEL ZOO DE MADRID 

 
 

 
 

1. ¿Cuál es el precio de una entrada de adulto? Marca la respuesta 
correcta. 
 A.- 5,90 € 

 B.- 22,90 € 

 C.- 3,00 € 

 D.- 32,89 € 

 

1.- EN LA TAQUILLA DEL ZOO DE MADRID 

CONTENIDO Incertidumbre y datos 

PROCESO Identificación 

TIPO DE ÍTEM Respuesta única. 

CRITERIO DE 
CORRECCIÓN Y 
PUNTUACIÓN 

Respuesta correcta:  B 

 

 

  



2. ¿Con qué monedas y billetes podrías pagar de forma exacta el 
“menú bocadillo”? Marca las dos respuestas correctas. 

 

A 
 

B 

 

C 

 

D 
 

 

2.- EN LA TAQUILLA DEL ZOO DE MADRID 

CONTENIDO Medida 

PROCESO Análisis 

TIPO DE ÍTEM Respuesta múltiple. 

CRITERIO DE 
CORRECCIÓN Y 
PUNTUACIÓN 

Respuestas correcta:  
A y B 

 

 
  



3. Si pagas con este billete,    el menú de 5,90 €, 
¿cuánto te devolverán? Rodea las respuestas correctas. 
 

A 

 

B 
 

C 

 

D 

 
 

3.- EN LA TAQUILLA DEL ZOO DE MADRID 

CONTENIDO Medida 

PROCESO Análisis 

TIPO DE ÍTEM Respuesta múltiple. 

CRITERIO DE 
CORRECCIÓN Y 
PUNTUACIÓN 

Respuesta correcta:  
C y D 
 

 

 


